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BUPATI BENGKALIS
SAMBUTAN
BUPATI BENGKALIS
PADA SOSIALISASI TATA KELOLA RISET DAN INOVASI DI DAERAH MENGACU PADA PERATURAN BRIN
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,
SELAMAT PAGI, SALAM SEHAT DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA,.
SALAM BERMASA !!!
YANG KAMI HORMATI:
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR, DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· BAPAK IR. ATANG SULAEMAN, M.SI (PEREKAYASA AHLI MADYA PUSAT RISET TEKNOLOGI INDUSTRI PROSES DAN MANUFAKTUR BADAN RISET DAN INOVASI NASIONAL – BRIN), DAN BAPAK DR. ENG. NOERDIN BASIR (DOSEN POLITEKNIK NEGERI BENGKALIS), SEBAGAI NARASUMBER KITA PAGI INI;
· SAUDARA CAMAT SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· PIMPINAN PERGURUAN TINGGI SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· HADIRIN PESERTA SOSIALISASI, INSAN PERS, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA,.
BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR, GUNA MENGIKUTI KEGIATAN SOSIALISASI TATA KELOLA RISET DAN INOVASI DI DAERAH MENGACU PADA PERATURAN BRIN NOMOR 5 TAHUN 2023, YANG DITAJA OLEH BADAN PENELITIAN DAN PENGEMBANGAN KABUPATEN BENGKALIS.
SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW., DENGAN UCAPAN; “ALLAHUMMA SHALLI ALA MUHAMMAD WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA DI YAUMIL AKHIR KELAK. 
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMBUT BAIK ATAS DISELENGGARAKANNYA SOSIALISASI TATA KELOLA RISET DAN INOVASI DI DAERAH MENGACU PADA PERATURAN BRIN NOMOR 5 TAHUN 2023 INI. DENGAN HARAPAN, MELALUI SOSIALISASI INI KITA MEMILIKI PEMAHAMAN DAN PERSEPSI YANG SAMA UNTUK TERUS BERGERAK GUNA MELAKUKAN RISET DAN INOVASI, DALAM RANGKA MENINGKATKAN DAYA SAING DAERAH. KARENA MELALUI RISET DAN INOVASI, DAPAT MEMBANTU KITA DALAM MEMPERCEPAT TUJUAN PELAKSANAAN OTONOMI DAERAH. KARENA SECARA UMUM, TUJUAN OTONOMI DAERAH ITU ADA TIGA, YAITU UNTUK MENINGKATKAN PELAYANAN PUBLIK, MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT, SERTA MENINGKATKAN DAYA SAING DAERAH. 
MAKANYA MENJADI URGENSI BAGI KITA PEMERINTAH DAERAH, UNTUK MELAKUKAN RISET DAN BERINOVASI, DALAM MEMPERCEPAT CAPAIAN SASARAN OTONOMI DAERAH BAIK DI BIDANG ADMINISTRASI MAUPUN POLITIK. YANG DALAM KONTEKS INI, RISET DAN INOVASI YANG DILAKUKAN TENTUNYA DALAM RANGKA MENGUBAH MINDSET, TATA KELOLA, MAUPUN PELAYANAN PUBLIK PEMERINTAH DAERAH. HAL TERSEBUT, SEJALAN DENGAN PERATURAN BRIN NOMOR 5 TAHUN 2023 PARAGRAF 2, PASAL 6 DIMANA TUJUAN DARI RISET DAERAH ADALAH UNTUK PENINGKATAN KINERJA PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAERAH, UNTUK PERBAIKAN TATA KELOLA PEMERINTAHAN DAERAH, UNTUK PEMBERDAYAAN DAN PERAN SERTA MASYARAKAT, UNTUK PENINGKATAN DAYA SAING DAERAH SERTA UNTUK PENINGKATAN KESEJAHTERAAN MASYARAKAT.
PESERTA SOSIALISASI, HADIRIN YANG KAMI BANGGAKAN,.

UNDANG-UNDANG NOMOR 23 TAHUN 2014 TENTANG PEMERINTAH DAERAH MENYATAKAN BAHWA MAJUNYA SUATU BANGSA SANGAT DITENTUKAN OLEH INOVASI YANG DILAKUKAN BANGSA TERSEBUT.  HAL INI MENUNJUKKAN BAHWA ILMU PENGETAHUAN, TEKNOLOGI, RISET DAN INOVASI MENJADI SESUATU YANG SANGAT PENTING DALAM MENJALANKAN KEHIDUPAN BERNEGARA DAN BERMASYARAKAT DI NEGARA KITA. MAKANYA HARUS MENJADI PERHATIAN KITA SEMUA, KHUSUSNYA BAGI SELURUH PERANGKAT DAERAH, KARENA CEPAT ATAU LAMBAT KITA AKAN MENGHADAPI KONDISI, DI MANA SUMBERDAYA ALAM (MINYAK BUMI DAN GAS), YANG SELAMA INI MENJADI TUMPUAN PEREKONOMIAN KITA, AKAN SEGERA HABIS. OLEH KARENA ITU IPTEK DAN INOVASI HARUS BENAR-BENAR DIJADIKAN TUMPUAN DALAM PENGEMBANGAN SUMBER EKONOMI DAERAH. TENTU SAJA HAL INI MERUPAKAN TANTANGAN YANG TIDAK MUDAH, KARENA MEMERLUKAN ADANYA KOMITMEN DAN KESERIUSAN DARI SEMUA PIHAK DALAM MENGEMBANGKAN IPTEK DAN INOVASI DI DAERAH.
HADIRIN YANG KAMI MULIAKAN,.
TERBITNYA PERPRES NOMOR 78 TAHUN 2021 TENTANG BRIN YANG KEMUDIAN DISUSUL DENGAN PERATURAN TURUNANNYA, YAITU PERMENDAGRI NOMOR 7 TAHUN 2023 TENTANG PEDOMAN, PEMBENTUKAN, DAN NOMENKELATUR BRIDA DAN PERATURAN BRIN NOMOR 5 TAHUN 2023 TENTANG TATA KELOLA RISET DAN INOVASI DI DAERAH, MENYEBABKAN TERJADINYA PERUBAHAN YANG SANGAT BESAR DALAM KELEMBAGAAN ILMU PENGETAHUAN, TEKNOLOGI, DAN INOVASI SECARA NASIONAL, BAIK DI PUSAT MAUPUN DAERAH, DI ANTARANYA PERUBAHAN PERANGKAT DAERAH PENGAMPU URUSAN PENUNJANG LITBANG DARI BADAN PENELITIAN DAN PENGEMBANGAN DAERAH BALITBANGDA MENJADI BADAN RISET DAN INOVASI DAERAH (BRIDA). MENYIKAPI PERUBAHAN KEBIJAKAN TERSEBUT, SAAT INI KITA SEDANG MENYIAPKAN RANCANGAN PERDA TENTANG BRIDA YANG SEDANG DALAM TAHAP PEMBAHASAN DI DPRD.

KEDEPANNYA PERAN BRIDA AKAN SANGAT STRATEGIS, DI ANTARANYA DALAM MENYIAPKAN BERBAGAI KEBIJAKAN YANG DIKELUARKAN OLEH DAERAH ATAU KEPALA DAERAH. SELURUH KEBIJAKAN PEMBANGUNAN DAN PENYELESAIAN PERMASALAHAN PEMBANGUNAN NASIONAL DAN DAERAH HARUS DIDASARI DENGAN HASIL-HASIL RISET.

PESERTA SOSIALISASI, HADIRIN YANG BERBAHAGIA,.

MENGINGAT PENTINGNYA PENYELENGGARAAN ACARA SOSIALISASI TATA KELOLA RISET DAN INOVASI DI DAERAH BERDASARKAN PERATURAN BRIN NOMOR 5 TAHUN 2023 INI, UNTUK ITU KEPADA SELURUH PESERTA KIRANYA DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN SOSIALISASI INI DENGAN SERIUS SAMPAI SELESAI. 

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN, AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN "BISMILLAH HIRROHMAN NIRROHIM" SOSIALISASI TATA KELOLA RISET DAN INOVASI DI DAERAH MENGACU PADA PERATURAN BRIN NOMOR 5 TAHUN 2023, SECARA RESMI KAMI NYATAKAN DIBUKA. SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA, MEMBERIKAN BIMBINGAN DAN PETUNJUK-NYA KEPADA KITA SEMUA.
WARNA MERAH LUKISAN HATI
SEMANGAT PERJUANGAN TIADA MENYERAH
BAGI PERANGKAT DAERAH TERUSLAH BERINOVASI
DALAM MENINGKATKAN DAYA SAING DAERAH

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.
WABILLAHITTAUFIQ WALHIDAYAH.
WASSALAMU'ALAIKUM WR.WB.
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